Uddevalla BF

Partavling Hcp 2022-10-20

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 179.5 62.32 Liv Andersson - Inga-Lill Thordén 4831 84177  Uddevalla BF
2 9 170.4 59.18 Kent Johansson - Ann-Christin Johansson 3908 46161 Uddevalla BF
3 8 167.8 58.27 Lars Hansson - Rolf Back 28939 8794 Uddevalla BF
4 11 161.7 56.14  Arne Lago - Bjorn Mork 38186 38185  Uddevalla BF
5 7 161.2 55.97 Birgitta Morck - Ingrid Adamsson 42826 42829  Uddevalla BF
6 1 158.8 55.14 Barbro Atzori - Peter Thordén 50803 92694  Uddevalla BF
7 14 142.6 49.53  Marianne Eriksson - Pontus Kjellberg 10769 39883  Uddevalla BF
8 10 139.7 48.52 Mikael Skon - Ake Andersson 92692 91475 Uddevalla BF
9 4 139.7 48.50 Leif Olsson - Britta Andersson 49269 48464  Uddevalla BF
10 15 135.9 47.19 Lisbeth Johnsson - Gun Sarborn 92688 32054  Uddevalla BF
11 2 133.7 46.42 Inger Karlsson - Aina Andreasson 3604 87005  Uddevalla BF
12 3 129.8 45.07 Kenneth Carlsson - Eva-Britt Karlsson 17679 27137 Uddevalla BF
13 16 126.4 43.89 Gerd Andersson - Per Ivarsson 39697 26016  Uddevalla BF
14 13 1155 40.09 Vilhelm Holm - Jan Dellve 91474 92586 Uddevalla BF
15 6 99.8 34.65  Irma Karlsson - Inger Benneklint 13187 87566  Uddevalla BF
1 4 EKDKn2 Basta kontrakt 2 4 E732 Basta kontrakt 3 41032 Basta kontrakt
Nord v EKD9 64 N =980 Ost v- 6¢ S =1370 Syd v KKn10 2 S =90
Ingen +10 NS + D103 ov ¢ E7
&E73 & ¢ v & NT &#EKDKN105 & ¢ v & NT &#DKn1064 & ¢ v & NT
#8743 410 N 4 6 12128 & KDKn108 965 N 12129 8 9 & KKn7 «ED98 N8 6 6 56
v 107 v54 S 4 6 12128 v102 v K98753 S 12129 8 9 vD732 v654 S 866 6 6
¢ DKn643 ¢ EK5 086102 * K2 + 87 011451 ¢+ D854 ¢ K62 O57 7765
&D5 #KKn108642 V 8 6 1 0 2 #9876 »32 V11451 &K5 #3873 V577765
4965 a4 4654
v Kn8632 v EDKn64 v E98
#9872 + EKn9654 + Kn1093
*9 *4 #E92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 44 N+2 ¢A 480 110 10| 8 11 6¢ S= «Q 1370 120 0.0| 7 15 24 N= v4 90 120 0.0
9 4 4v N+2 oA 480 11.0 10|15 6 5¢ S+1 «Q 620 100 2.0| 1 16 Pass 50 7.0
10 2 44 N+1 K 450 80 40| 3 5 3NN= 49 600 50 70| 4 6 Pass 50 7.0
8 11 24 N+4 +A 230 60 60| 9 4 3NN= 46 600 50 70|10 5 Pass 50 7.0
15 6 24 N+3 K 200 40 8.0|10 2 3NN= 49 600 50 7.0|11 3 Pass 50 7.0
14 7 44 N-1  ¢K -50 20 100|14 7 3NN= 49 600 50 7.0|13 2 Pass 50 7.0
13 1 6NN-5 ¢4 -250 00 120|113 1 3«N+1 ¢4 130 0.0 12.0|14 8 Pass 50 7.0
16 - 5.7 16 - 57 9 - 7.8
4 4 DKn74 Basta kontrakt 5 452 Basta kontrakt 6 a K4 Basta kontrakt
Vast vE8 4¢ N =130 Nord v K1073 6NT N = 1440 Ost v EKn75 3¢ S =110
Alla ¢ KKn10 NS ¢ KKn43 ov + D10953
*K842 & ¢ v o NT &ED4 & ¢ v o NT #Kn6 & ¢ v & NT
4 K10653 492 N 10108 8 8 4 864 & DKn93 N 1012111112 4 Knl083 4962 N59887
vKnl103 v KD65 S 10108 8 8 vKn8652 v 94 S 1012111112 v 1062 vD8 S59887
+95 + D643 033554 + ED2 ¢+ 75 031221 +8 ¢ EKn72 O8 3356
#976 &E103 V335514 #K5 #Kn9632 v3iiz221 #ED942 &K873 V 8 3356
& E8 & EK107 & ED75
v 9742 vED v K943
¢+ E872 + 10986 + K64
#DKn5 #1087 #105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 INN+2 3 150 110 10| 5 7 3NN+3 49 690 11.0 10| 8 15 4v S= a3 420 11.0 1.0
11 3 INS+2 &5 150 110 1.0(11 6 3NN+3 & 690 110 10| 9 14 4vy N= &K 420 110 1.0
7 15 INS+1 &5 120 6.0 6.0| 8 15 3NS+2 #3 660 70 50(13 3 2vS+2 +8 170 8.0 40
10 5 INS+1 &5 120 60 60|16 2 3NS+2 v5 660 70 50|10 1 4vyN-1 a9 -50 50 7.0
14 8 INS+1 &7 120 6.0 60|10 1 3NN= &3 600 40 80|16 2 3vy N-1 49 -50 50 7.0
1 16 3NN-1 5 -100 1.0 11.0| 9 14 2NN+2 43 180 20 100| 5 7 4vS-2 +8 -100 2.0 10.0
13 2 3NN-1 ¥5 -100 1.0 11.0({13 3 2¢ N+3 ¥v6 150 0.0 120|11 6 5¢ S-3 &A -150 0.0 12.0
9 - 7.8 - 4 52| - 4 5.2
7 4 E1085 Basta kontrakt 8 & EKn853 Basta kontrakt 9 4 E93 Basta kontrakt
Syd v K8742 6% V =-1370 Vast v2 5NT V =-460 Nord v 104 54 N =450
Alla +63 Ingen + K83 ov ¢ EK753
#65 & ¢ v & NT #10954 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT
& 764 «D NO1762 a2 & KD974 N6 2252 #1086 & Kn42 N 9 10101110
v- v E953 S017 72 vEKD1064 v93 S52252 vyKD96  vKn32 S 9 10101110
¢ EKn1074 ¢ K82 O 12114 4 8 +Knl095 ¢ E76 O 7 10118 11 + 10 + DKn982 043323
&#KDKn87 #E10942 V 12114 4 8 &E7 #K63 vV 7 10118 11 #109753 #K6 V43323
& KKn932 106 4 KD75
v DKn106 v Kn875 v E875
+ D95 ¢ D42 + 64
&3 #DKn82 &EDS8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 4 49y N-1 #A -100 12.0 0.0(10 14 4v V-1  &T 50 110 10| 2 6 3NS+1 ¥v6 430 100 2.0
11 2 3¢ V+2 A -150 100 20|15 9 3NO-1 &2 50 110 10|14 11 3NN+1 38 430 10.0 2.0
15 9 3a4V+4 94 -190 80 40|13 4 3vV+1l 2 -170 80 40|15 10 3NN+1 #2 430 100 2.0
3 16 5#0+= vQ -600 50 70| 1 5 4v V= 3 -420 40 80| 1 8 3NN= aJ 400 6.0 6.0
10 14 54 0= vQ -600 50 7.0| 3 16 4v V= &T -420 40 80|13 5 2NS= v6 120 40 8.0
1 5 54V+1 &A -620 1.0 11.0(11 2 4v V= a A -420 40 8.0|16 4 3NN-1 &2 -50 2.0 10.0
6 8 540+1 &3 -620 1.0 110 6 8 4vV+1 &9 -450 00 120| 7 9 44 S-2 o7 -100 0.0 12.0
- 7 63| - 7 63| - 3 5.5
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10 4 K73 Basta kontrakt 11 454 Basta kontrakt 12 4 KD54 Basta kontrakt
Ost vEDS5 INT S =2220 Syd v KD964 3v SD-1-100 Vast v DKn86 4v V =-420
Alla ¢ E72 Ingen + 10983 NS + DKn8
#KD92 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v &N #52 & ¢ v & NT
« D64 & 952 N 1313101313 « EKD97 486 N3 4847  EKn92 NO7 3765
v 109764 vK83 S 1313101313 v10 v732 S34857 vEK97543 v 10 S08375
+109 + D84 000300 ¢ ED642 ¢ Kn7 09 9586 4952 O 115 106 7
*876 210543 V00300 #Knl0  #K97632 V99586 #EKN108 #D7643 V 115 106 7
+ EKn108 4 Kn1032 #8763
v Kn2 v EKn85 v2
+ KKn653 + K5 + EK10743
#EKn »E84 *K9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 6 6NN-= 9 1440 120 00| 1 4 44DV-4 v4 800 120 00| 3 4v V-1 +Q 50 12.0 0.0
16 4 3NN+4 ¢33 720 100 20| 5 16 4¢ V-1 ¥K 50 100 20|11 4¢ S-1  vK -100 10.0 20
7 9 3NN+2 &5 660 70 50| 3 7 2NS-1 #K -50 50 7.0(13 2v V= +Q -110 80 4.0
15 10 3BNN+2 42 660 70 50| 8 10 3vy N-1 46 -50 50 70| 8 2v V+1  4Q -140 6.0 6.0
13 5 3NN+1 ¢3 630 3.0 9.0[11 15 3v N-1 8 -50 50 70| 1 29 V+2 ¢ Q -170 3.0 9.0
14 11 3NN+1 ¢3 630 30 9.0(13 6 3y N-1 ¢J -50 50 70| 5 3y V+l ¢Q -170 30 90
1 8 6NN-1 #3 -100 0.0 120 2 9 4v N-2 46 -100 0.0 120( 2 4¢ S-2  vK -200 0.0 12.0
- 3 5514 - 5.7 14 5.7
13 41093 Basta kontrakt 14 41075 Basta kontrakt 15 4 K75 Basta kontrakt
Nord v Kn10872 3v N =140 Ost vKD3 24 OD-1100 Syd v D64 5v V =-450
Alla + Kn8 Ingen + Kn982 NS ¢+ Kn754
#1082 & ¢ v & NT »E63 & ¢ v aN #DKn2 & ¢ v & NT
« KDKn # 652 N75987 «EDKn2 #K863 N8 8857 «DKn  4E32 N16161
v9 v 6543 S75987 v 86 vE972 S 88857 vE1097 vKKn832 S16161
¢ KD1042 ¢ 765 06 8436 + K107  +654 055576 ¢ E10 463 O 117 117 10
#Kn764  #D95 V68436 #Kn987 454 V55576 #E9875 #K43 vV 117 117 10
«E874 494 + 109864
v EKD v Kn1054 v5
¢ E93 ¢+ ED3 + KD982
#EK3 #KD102 #106
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 6 3vS+1 &K 170 120 0.0(13 7 INN+1 2 120 120 00| 2 4v O = &T -420 9.0 30
1 14 2NS= *4 120 100 20| 2 5 INN= v2 90 90 30| 3 4v O = +K -420 9.0 3.0
3 10 3NS-1 K -100 50 7.0 9 11 INN= 3 90 9.0 30| 5 4v O = +K -420 9.0 3.0
4 8 2NS-1 +Q -100 50 70(16 6 Pass 6.0 60| 7 4v O = +Q -420 9.0 30
9 11 4v S-1 «Q -100 50 70| 3 10 INN-1 46 -50 40 80|13 4v O+1 +K -450 40 8.0
13 7 3NS-1 +Q -100 50 7.0 1 14 3NN-2 3 -100 1.0 11.0| 4 4v O+2 v5 -480 2.0 10.0
2 5 3NS-2 +¢K -200 0.0 120 4 8 4vy N-2 #4 -100 1.0 11.0|15 6y O = &T -980 0.0 12.0
- 15 50| - 15 5.0(10 6.6
16 « KD1065 Basta kontrakt 17 a74 Basta kontrakt 18 aE2 Basta kontrakt
Vast vK 54 N D -3-500 Nord v 87 34 O =-140 Ost vD9 34 S =140
ov 4985 Ingen + K83 NS + 8642
#KD65 & ¢ v & NT #Kn108742 & ¢ v o N #D9863 & ¢ v & NT
497 a2 N21284 « K6 aDKn9852 N 7 55 3 6 2K1084 &5 N9 56 98
vEDKn8732 v5 S21284 vEKn10 v953 S756 36 vKn1083 vK654 S954938
+ K6 ¢EDKn103 O 1010115 8 ¢E1052 ¢ Kn76 06 87 96 ¢ DKn10 ¢ EK973 038745
+E8 #Kn107432 V 1010115 8 #ED95 46 V68796 *75 #Kn42 V38745
« EKn843 «E103 « DKn9763
v 10964 v KD642 vE72
742 + D94 5
*9 *K3 #EK10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 16 44DN= v¥5 590 120 00(14 3 440-1 vQ 50 120 0.0(11 1 34S+1 T 170 12.0 0.0
2 14 34 N= v5 140 100 20| 4 7 INV= vi7 90 100 20|15 2 4vO-3 45 150 9.0 3.0
3 6 44 N-1 ¢5 -50 70 50(16 8 24 V+2 w7 -170 80 40(16 8 3¢ O-3 #A 150 9.0 3.0
5 9 34N-1 5 -50 70 50| 6 10 24 O+3 v4 -200 6.0 60| 6 10 24 S= +Q 110 6.0 6.0
4 11 44 N-2 v5 -100 30 9.0(11 1 440-= vQ -420 20 100(14 3 3&#N-1 +A -100 40 8.0
13 8 44 N-2 ¢5 -100 30 9.0[13 9 4eV= vK -420 20 100(13 9 3¢ V= *A -110 2.0 10.0
15 1 3v V= +Q -140 00 12015 2 44 0= *K -420 20 100 4 7 44 S-2 ¢ -200 0.0 12.0
0 - 6.6 5 - 7.6 5 - 7.6
19 4« D108542 Bésta kontrakt 20 & K7542 Bésta kontrakt 21 & E43 Bésta kontrakt
Syd vE102 ANT V =-630 Vast v ED86 34 N =140 Nord v K983 3¢ OD-1100
oV 465 Alla + E98 NS + 1094
*Kn7 & ¢ v o NT *Kn & ¢ v &N *EK6 & ¢ v & NT
« Kn6 K97 N3166 3 a3 « ED6 N54596  DKn92 N7 56 6 8
v KKn v 763 S3166 3 v K9 v Kn7543 S54586 vEDKnN765 v- S 6466 8
¢ K102 ¢EKn9743 O 10117 7 10 ¢ D1052 ¢ KKn73 08 97 46 ¢EK87652 O 5 8 6 6 5
#EKD954 #6 vV 10117 7 10 #D108543 #K V89746 #Kn982 »104 V586 65
«E3 + Kn1098 « K765
v D9854 v 102 v 1042
+ D8 ¢ 64 +D3
10832 *E9762 «D753
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 8 3NO-5 #A 500 120 00| 5 8 4+V-2 4 200 11.0 10| 4 BNV-3 #6 150 12.0 0.0
14 4 2vS-1 #A 50 100 20| 9 16 3NO-2 T 200 11.0 10| 7 3¢ O-1 &K 50 8.0 4.0
9 16 24 N-2 3 -100 80 40| 6 1 24 N+1 v4 140 70 50/(13 3¢ O-1 #3 50 80 4.0
3 15 44 V= vA -130 40 80| 7 11 34 N= +3 140 70 50/(16 3¢ O-1 &7 50 8.0 4.0
6 1 3&V+l a5 -130 40 80| 3 15 24 N= *K 110 40 80| 1 3¢ O= v2 -110 2.0 10.0
13 10 3+ V+1 v2 -130 40 8.0(13 10 44 N-1 &K -100 1.0 110| 5 2¢ O+1 vT -110 2.0 10.0
7 11 3¢ O+3 @A -170 0.0 12.0(14 4 34 N-1 &K -100 1.0 11.0| 6 3¢ O= v4 -110 2.0 10.0
- 2 56| - 2 56| 8 7.6
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22 & EKKn972 Basta kontrakt 23 49432 Basta kontrakt 24 & K65 Basta kontrakt
Ost vED 6NT S =990 Syd v K72 34 V =-140 Vast v E10975 44 V =-420
ov .- Alla +54 Ingen * K74
#D8763 & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT #Kn8 LI A
485 10 N 9 127 1212 aKKn5 #ED1086 N4 3834 4 EDKn3 41072 N27 72
vKn87 vK109632 S 9 127 1212 v 86 v43 S 43834 v 8642 vKn S2772
¢+ Kn84 49752 030600 410873 ¢ ED92 099597 ¢ E65 ¢+ D2 O 105 6 10
#E10542 #Kn9 V30600 #ED103 #K8 V99597 D9 #EK76532 V 105 6 10
4 D643 a7 4984
v54 v EDKNn1095 vKD3
+ EKD1063 + KKn6 4 Kn10983
&K *974 *104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 2 64 N= *] 980 120 00| 8 3 340= vA -140 11.0 10| 8 3 34V-1 YA 50 12.0
1 3 3NN+4 v6 520 100 20(11 16 34 O= vA -140  11.0 10| 9 1 24V= »8 -110 10.0
5 14 44 N+3 vT 510 70 50| 6 14 24 O+2 ©vA -170 70 50| 7 10 3#0+2 +vQ -150 7.0
13 11 44 N+3 v6 510 70 50 9 1 24 0+2 &7 -170 70 50(11 16 3«V+2 YA -150 7.0
6 9 44 N+2 &9 480 40 80| 2 4 44 0= vA -620 20 100 2 4 24 V+3 ©vA -200 4.0
4 15 44 N+1 #J 450 1.0 11.0| 7 10 44 O= vA -620 20 100| 6 14 54 V= vA -400 20 1
16 10 44 N+1 &9 450 10 11.0(15 5 440-= *4 -620 20 100(15 5 3NV+1l 45 -430 00 1
8 - 7.6 13 - 4.6 13 - 4.6
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